
Zápis z Vleké SDK UŠO – Chlumec nad Cidlinou 

31. 3. 2015 
 

Přítomni: Mohr, Uhříček, Špička, Obluk, Krejza, Šulc, Bernard, Dvořák, Netolický, 

     Adamovic, Vylíčil, Krejza  

Omluveni: Jarý, Vaňásek, Pokorný, Kasper 

Neomluven: Kučera, Procházka, 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

1. Úpravy a doplnění pravidel (příslušné kompletní texty pravidel, ve kterých dochází 

k úpravě, jsou v příloze – červeně zvýrazněno) 

a. Návrh zavedení možnosti hrát KO systém v turnaji dvojic na turnajích RM – 

úprava zatím nepřijata, urychlení turnaje (předpokládá se, že je to hlavní 

motivace pro tento model) je možné např. zkrácením hry na 301 na levé straně. 

Zamítnutí není definitivní. Po osobní konzultaci s předkladatelem (J. Vaňásek) 

je možné se k této možnosti vrátit. 

b. Tolerance výšky středu se snižuje na polovinu - 0,75mm nahoru a dolů (1.5 cm 

rozsah). Tolerance má své opodstatnění, jelikož absolutní přesnost nastavení 

výšky středu terče je spíše zbožným přáním, než reálnou možností (nerovnosti 

podlahy, různá manipulace s terči ze strany hráčů, …). Ovšem původní rozpětí 

až 3 cm nebylo ochranou běžné sportovní statistické chyby, ale podporou 

nesportovní neochoty přizpůsobit terč běžným parametrům.  

c. Od příští sezóny bude pro Ligový pohár platit ligová soupiska. Zrušení 

principu 1 hráč = 1 tým v LP soupiska je po zkušenostech z této sezóny menší 

zlo, než problematická kontrola tohoto pravidla a možné znehodnocení 

soutěže. Hostování (v krajích, kde existuje) není v LP možné i nadále. 

d. Přítomní se seznámili s modelem kombinující DKO s KO systémem. Tento 

model je výbornou kombinací klasického masového modelu s moderním 

vícelegovým KO modelem. Jeho uplatnění je vhodné v RGP, RM, EDU. Velká 

SDK doporučuje, aby si kraje model vyzkoušely v praxi na turnajích nižší 

kategorie (ideální pro finále sérií apod.). Kraje, které neměly na Velké SDK 

svého zástupce, se mohou obrátit na sekretáře UŠO, který je s modelem 

seznámí.  

2. Upřesnění výkladu pravidel 

a. Ligový pohár UŠO je soutěží, která začala vždy před přestupovým termínem. 

Rozdělení do kategorií na této skutečnosti nic nemění. Tzn., že pro tuto sezónu 

je dle pravidel přestupující hráč mimo hru i v kat. AA+. 

b. V Libereckém kraji došlo uspořádání turnajů dvojic RM, ve kterém byly 

všechny tři typy dvojic (muži, ženy, mix), což je v rozporu s pravidly. Příčinou 

je nezkušenost „nováčka“ pořadatele, Důsledkem je převedení turnaje do 

kategorie MO a nutnost vytvořit metodický pokyn pro pořadatele pro spuštění 

turnaje. (nasazování, žebříčky apod.) 

3. Termínovka 

a. MČR jednotlivců a dvojic se uskuteční 13. – 15. 11. 2015 v Hostinném. 

4. EDU 

a. EDU Ranking – termín 21. – 22. 8. 2015; místo konání – Hotel Pyramida 

Praha; režim EDU Rankingu bude totožný s předešlým z roku 2013; je třeba 

vymyslet možnosti zvýhodnění pro české hráče, pro které je turnaj finančně 

hodně nákladný 



b. UŠO jedná s EDU o možnosti pořádat ME. Nejbližší možný termín je rok 

2017. Vše za podmínky, že rozpočet nebude záporný a že bude souhlas VV 

UŠO. 

5. Různé 

a. Zrušit čárový kód na zápisu z utkání jednotlivců a dvojic, změnit „poznámku“ 

na podpis a vytvořit kolonku na čekací dobu. Projedná se s programátorem, 

jakmile bude dokončen přechod na nový web.  

b. Pozvánka na II. RGP mládeže v květnu v Olomouci – více v termínovce UŠO 

c. Nový web bude zprovozněn 1. 4. 2015. Převod bude postupný. 

d. Doporučené řazení hráčů ve výsledovkách – přednostně podle pavouka pro 

DKO. Projedná se s programátorem, jakmile bude dokončen přechod na nový 

web.  

. 

 

Zapsal: Z. Špička, B. Uhříček 


